
Hálózati operációs rendszerek I.
4. ZH pótlása
2006. 12. 14. 

Értékelés:
Elérhető 10 pont. 6 ponttól 2; 7 ponttól: 3; 8 ponttól: 4; 9 ponttól: 5

1. Mit csinál a következő parancs:

find /home/*/public_html -regex '.*\.\(html\|htm\)' -exec grep \
-l '^<!DOCTYPE.*XHTML' {} \; | awk -F \/ '{print $3}' |sort -u

2. Mire jó a KeepAlive opció apache-nál?

3. Mit csinál a users.tilb.sze.hu szerveren, a következő opció:
RedirectMatch ^/(mail)$ https://dev.tilb.sze.hu/$1 

4. Mi alapján tud a squid korlátozni?  

5. Mit jelent az, hogy transparent proxy?

6. Ábrázolja egy bejövő levél útját, ha vírusszűrés be van kapcsolva a postfixben!



7. Mit csinál a newaliases parancs?

8. Mit jelent a Logical Partitioning (LPAR)?

9. Miért Linux fut a Hardware Management Console-on (HMC)?

10. HACMP clusternél a heartbeat-et miért nem a normál IP hálózaton viszik át?


